

根舍获国家最高荣誉

已故前德国外长汉斯 - 迪特里希·根舍(Hans-Dietrich Genscher)将在葬礼上被授予国家最高荣誉。联邦内政部已向《每日新闻》证实，将为这位自由民主党政治家举行一场享有最高荣誉的国葬。据《周日图片报》报道，联邦总统约阿希姆·高克（Joachim Gauck）已对此事做好安排。

国葬和国家典礼是为国家最高代表、幸存者和其他来访客人精心举办的仪式。典礼包括奏国歌和由总统或代表人致悼词。

根舍逝世后，联邦总统高克赞赏他为德国历史上的杰出人物：“在那动荡的几十年里，根舍为我们国家做出了巨大贡献，立下了汗马功劳”。

德国前外长根舍于4月1日与世长辞，享年89岁。1969年至1974年期间他担任联邦内政部长，1974年至1992年期间担任外交部长兼副总理，在调和东西德矛盾中扮演重要角色，终其一生致力于实现德国统一。

（本文译自德国每日新闻2016年4月3日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn